

---

## **В Тункинском районе продолжается расследование уголовного дела об убийстве 21-летнего жителя города Улан-Удэ**

Тункинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия расследуется уголовное дело о совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Данное уголовное дело возбуждено 07 января 2012 года по факту обнаружения трупа молодого человека в лесном массиве на расстоянии 8 км от села Жемчуг Тункинского района республики. По данным следствия, 06 января 2012 года в вечернее время на перекрестке автодороги «Култук-Монды» и прилегающей к ней второстепенной автодороги на территории Тункинского района между группой приезжих из города Улан-Удэ молодых людей и группой жителей села Жемчуг произошел конфликт. В настоящее время его причины выясняются. В ходе конфликта участниками обеих групп произведены выстрелы из огнестрельного оружия, в результате перестрелки был смертельно ранен в спину житель города Улан-Удэ. В настоящее время личности участников конфликта установлены, в ходе их допросов выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Назначен ряд судебных экспертиз, в том числе медицинская судебная экспертиза трупа, баллистическая судебная экспертиза изъятых с места происшествия стреляных гильз.

10 Января 2012

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/644455>